Domac¢i zadatak 1, Uvod u laboratorijski rad

Zaokruziti sledece brojeve koris¢enjem pravila o zaokruzivanju:

(1,026 + 0,023) m
(4,695 +0,125) m
(9,993 +0,097) m
(1355,00 + 16,22) m
(9733 +302) m
(6,035 +0,011) m
(4,655 + 0,258) m
(9,199 +0,099) m
(2687,2 +29,6) m
(87982 + 199) m
(0,848 + 0,048) m
(1,991 +0,0998) m
(18,577 +0,0089) m
(4858,5 +32,82) m
(29856 + 116,8) m
(0,738 + 0,035) m
(1,993 +0,088) m
(15,557 +0,0089) m
(3499,5 +32,82) m
(18526 + 115,8) m
(0,04328 + 0,00032) m
(5,993 +0,025) m
(15,85 +0,1) m
(18,23 +0,099) m
(3898,23 + 12,2) m

Pretvoriti sledece jedinice:
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(1,03 + 0,03)
(4,7 £0,2)
(10,0 + 0,1)
(1360 + 20)
(9700 + 400)
(6,04 + 0,02)
(4,7 £0,3)
(9,2 £0,1)
(2690 + 30)
(88000 + 200)
(0,85 + 0,05)
(2,0 £0,1)
(18,577 + 0,009)
(4860 + 40)
(29900 + 200)
(0,74 + 0,04)
(1,99 + 0,09)
(15,557 + 0,009)
(3500 + 40)
(18500 + 200)
—(0,0433 + 0,0004)
—(6,00 + 0,03)
—(15,8+ 0,1)
—(18,2+0,1)
—(3900 + 20)
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